

## Communiqué de presse

## Le fonds YOUNITED Conservateur Long dépasse les 100M€ d'encours

Paris, le 26 août 2016 – Younited Credit (anciennement Prêt d'Union), plateforme leader du crédit aux particuliers en France, annonce aujourd'hui avoir dépassé le cap symbolique des 100 millions d'euros d'encours sur son fonds Conservateur Long, qui finance des crédits à la consommation de résidents français.

La société, dont l'encours total dépasse les 220 millions d'actifs sous gestion, dispose d'une gamme de fonds avec des profils de risques différents pour des rendements nets compris entre 2% et 4% par an. Le fonds Conservateur Long (PDUALNG:FP – FR0011605690) finance en particulier les profils d'emprunteurs les plus stables, avec un profil de risque modéré.

## A propos de Younited Credit

Fondée en 2009 à Paris, Younited Credit est la seule plateforme internet de crédit aux particuliers en Europe disposant de son propre agrément d'Etablissement de crédit ; elle simplifie le financement des ménages. Younited Credit permet à des Investisseurs professionnels (particuliers, mais aussi personnes morales : entreprises, assureurs, fondations, caisses de retraites, etc.) de financer directement les crédits à la consommation des ménages. Ouverte au public en décembre 2011 en France et mars 2016 en Italie, l'entreprise - au 31 juillet 2016 - compte 120 collaborateurs et a financé près de 400 Millions € de prêts.

Younited Credit est agréée en France en tant qu'Etablissement de Crédit et Prestataire de Services d'Investissement par l'Autorité de Contrôle Prudentiel et de Résolution (ACPR) et l'Autorité des Marchés Financiers (AMF) (n° d'agrément 16488).

## **Contacts presse:**

**Younited Credit** 

Agence Rumeur Publique Hélène Fritz - 01 55 74 52 40 helene.fritz@rumeurpublique.fr